
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 ( الخطية )المعادلات الأولىالوحدة مادة الرياضيات  اختبار      
مدة الاختبار  

 دقيقة  40

 
 

 /   متوسط الثالثالصف    .............................................  الاسم: 20

 

 

 أختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي : السؤال الأول:

 

 

 

 

 

 

    5  –=  │ إذا كانت  ق  4ق +   3أحسب قيمة │  ( 1

 15- د(        15ج(        11      (ب  11-      (أ

 : هي      21=  (   3   – + ) قيمة س في المعادلة  س  (  2

 3د(           18ج(          21ب(         24أ(          

 هو :    (  5   –  3 2÷ )    9حل المعادلة : ث =   (  3

 3د(           8ج(          9- ب(        9أ(          

 هو :    8ص + 3( =  3 – )ص 3 المعادلة  حل    (4

 د(     ليس لها حل   17ج(          1ب(         1-      أ(     

 

 حل المعادلات التالية:  :الثاني السؤال 
 

 2+  ن3-+ ن( =  4) 5    (1
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.................................................................................................................... 
 

 

 

 

 

 

 

  ومثل مجموعة الحل بيانيا     7=  │  5ص  +   2│  حل المعادلة  ( 2  
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....................................................................................................................

.................................................................................................................... 
 

 

 

 

 

 

 

 اقلب الصفحة 
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 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 ................ إدارة تعليم 

 .............................. مدرسة  

 
      أ/ محمد علي الشواف 
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 فيما يأتي، ثم حلها:   للمسألةمعادلة الاكتب  السؤال الخامس: 

 =                        96تشكل أعمار ثلاثة إخوة أعدادا  صحيحة متتالية مجموعها  أسرة: 

....................................................................................................................

....................................................................................................................
....................................................................................................................

.................................................................................................................. 
=..................................................................................................................

....................................................................................................................
....................................................................................................................

.................................................................................................................... 
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 أ/ محمد علي الشواف    .....      مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح       .   ....    انتهت الأسئلة     
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 (  أو ) × (  أمام العبارات التالية  :   √ضع علامة )  :الرابعالسؤال 

 )      (    ، ويكون حلها مجموعة الأعداد الحقيقيةمتطابقة المعادلة التي تكون صحيحة لجميع قيم المتغير فيهاتسمى (  1

 )         (         Ø هو المجموعة الخالية 5- │= 3│ س +   حل المعادلة( 2

 

 الخامس: معادلة تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل الآتي: السؤال 
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